

艾伯维 创新 让生命遇见未来

他是专注于特药研发、全球排名前十的生物制药公司。他在免疫学、肿瘤学、病毒学、眼科学、麻醉学、肾脏病学、神经科学等领域提供创新医疗方案。

2020年,他的产品修美乐®进入国家医保目录,为中国千万患者的治疗“减负”;他旗下的全球首个BCL-2抑制剂唯可来®在华附条件获批,打破了中国AML治疗领域近几十年无突破性创新疗法的僵局,为患者带来全新治疗选择。

以“创新”“引领”“共赢”为全新企业价值主张,未来5年,他将在华引入25个新产品,覆盖43个适应症,满足更多未被满足的患者需求。

他就是艾伯维医药贸易(上海)有限公司。

勃林格殷格翰 创新展现价值

他是跨国药企中首家及目前唯一一家中国全面参与早期研究项目的公司,他来自德国莱茵河畔,创新展现价值,是他不变的宗旨。他涉及领域包括人用药品、动物保健、生物制药和非医药业务四大业务板块。

他长期与社会各界合作,在呼吸、中枢神经和心脑血管等领域开展一系列项目,助力相关疾病诊治规范化进程与国际接轨,推动中国医师人才培养,为中国医疗健康事业做出更大贡献,成为患者、医生及社会各界所信赖的重要业界合作伙伴。此外,他还积极开展疾病教育和患者关爱活动,提升公众健康意识和患者疾病管理水平。

他就是勃林格殷格翰(中国)投资有限公司。

成都康弘 世界药 中国造

他致力于追求技术进步和专业创新,构筑起以高科技创新药物研发为核心的企业竞争力。

作为我国医药创新的标杆性企业,他在生物药、中成药、化学药及医疗器械领域多箭齐发,在眼科、中枢神经及慢病领域进行专业布局,创新突破。

“产品创新”和“产业合作”,是他“做大、做强、高质量健康发展”的关键。其自主研发的生物新药打破了国际产品在中国市场的垄断壁垒,迅速获得市场认可,其全球多中心III期临床试验已完成入组,“中国方案”即将走向世界。

他就是成都康弘药业集团股份有限公司。

葛兰素史克 以科学为导向 填补SLE治疗领域空白

他以科学为导向,他的药物、疫苗和消费保健品关系千万人民;他不断创新,在抗感染、中枢神经系统、呼吸系统和胃肠道代谢四大领域代表了当今世界最高水平。

他研发的全球首个且唯一用于治疗系统性红斑狼疮(SLE)的生物制剂贝利尤单抗(倍力腾),也是我国首个且唯一一个覆盖儿童及成人SLE治疗的生物制剂。已成功列入《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录(2020年)》;带状疱疹疫苗欣安立适有效填补了中国带状疱疹疾病预防领域的空白。

他就是葛兰素史克(中国)投资有限公司。

江苏恒瑞 专注创新 打造跨国制药集团

他是从事医药创新和高品质药品研发、生产及推广的医药健康企业,是国内知名的抗肿瘤药、手术用药和造影剂的供应商,也是国家抗肿瘤药技术创新产学研联盟牵头单位。

他的创新能力多年蝉联(工信部)中国医药行业第一,入选2020年全球医药创新指数和发明指数,位列第13位和15位,唯一一家闯入2020年全球制药企业1000强榜单前25名的中国药企。

他在美国、日本和中国多地建有研发中心。近年来,7个创新药已上市,10多个创新药在海外开展临床,先后承担了国家重大专项课题57项。

他以“专注创新,打造跨国制药集团”为愿景,秉承“科技为本,为人类创造健康生活”的使命,努力让国产新药、好药更好地惠及患者,造福健康。

他就是江苏恒瑞医药股份有限公司。

2020 推动行业前行的力量 十大医药创新企业

abbvie
艾伯维

Jemincare
济民可信

Boehringer
Ingelheim
勃林格殷格翰

Chiesi

康弘药业
KANGHONG PHARMACEUTICAL

SCI CLONE
PHARMACEUTICALS

gsk

Shanghai Hutchison
Pharmaceuticals
上海和黄药业

恒瑞
HENG RUI PHARMACEUTICALS

Innovent
信达生物制药

他们,专注于研发,将患者用药安全放于首位;他们,活跃于国际前沿,打造最优秀民族和国际品牌;他们,勇于创新,挖掘和鼓励更多医药先锋企业,彰显大医药企业的创新精神。



(按首字拼音排序)

济民可信 “深度”与“广度”齐驱并进

他致力于为患者提供高质量的药品和创新医药解决方案。秉承创新驱动的战略方针,专注于化学药、生物制剂、现代中药、保健品的研发、生产和销售,已在肾病、肿瘤、呼吸、疼痛、心脑血管及急救药物领域确立优势地位。

新型冠状病毒肺炎疫情发生以来,他积极驰援抗疫,主动承担国家中医药管理局“清肺排毒汤”复方颗粒的公益生产;迅速启动了新冠病毒中和抗体的研发,研究人员于2月19日获得了结合SARS-CoV-2 S1刺突糖蛋白且阻断其与人受体蛋白结合的全人源抗体。在创新平台的加持下,目前该项目已经完成临床前研究工作,即将进入临床阶段,有望成为全球抗疫的新军。

他就是江西济民可信集团有限公司。

凯西医药 以研发为基石 推动行业可持续发展

他来自意大利帕尔马市,是一家获得共益企业(B Corp.)认证的企业;他以研发为基石,致力于呼吸、特药以及罕见病领域的创新药物研发及市场推广。

在武汉疫情暴发之初,他第一时间向武汉红十字会进行捐赠,帮助政府共同抗击疫情。

他的产品固尔苏®和倍优诺®目前已救治百万中国早产儿,固尔苏®是国内首个上市且迄今唯一进口的肺表面活性物质;倍优诺®是国内首个上市且迄今唯一进口的枸橼酸咖啡因药物。

他就是凯西医药咨询(上海)有限公司。

赛生医药 以患者健康为己任 助力国民健康水平提升

他专注于重大及特殊疾病治疗领域,致力于赢得患者信任、客户尊重、员工自豪;他以患者健康为己任,提供国际品质医疗产品及服务;他与国际合作,为提升国民健康水平做出贡献,他用创新方法解决问题,兼顾效能与效率。

助力武汉疫情防控,少不了他的身影。疫情期间,他与专家保持密切合作,临床研究硕果累累,学术活动广受关注。旗下产品日达仙多次被国家及各省采纳用于治疗新冠肺炎。他携手一线专家,举办“走出至暗时刻-COVID-19免疫调节治疗高峰论坛”,为疫情防控提供宝贵经验。

他是赛生医药(中国)有限公司。

上海和黄 创新传统中药 服务健康中国

多年来,他始终实践“传承创新,追求卓越”的理念,在做大做强方面迈出了坚实的步伐;他秉承“创新传统中药,服务健康中国”的宗旨,不断推进中药现代化、国际化进程。

麝香保心丸获评“中国医药最具成长力产品品牌”、“十三五中国医药科技标志性成果”;成为唯一入选“十大医药影响力品牌”的中成药;胆宁片“走出国门”,获得加拿大天然药品上市许可证和加拿大境外生产场地认证,率先成为自主持有加拿大天然药品上市许可证以及境外生产资质的持证商和生产商。

他就是上海和黄药业有限公司。

信达生物 创新高质量生物药 助力国家扶贫攻坚

他致力于开发、生产治疗肿瘤等重大疾病的创新药物,覆盖肿瘤、代谢疾病、自身免疫等多个疾病领域。

开发出老百姓用得起的高质量生物药是他的理想和目标,达伯舒®成为唯一一个进入新版国家医保目录的PD-1抑制剂。同时,他免费为家境贫寒的低保患者提供用药援助,帮助患者减轻病痛和经济负担,助力国家扶贫攻坚。

他是目前拥有已上市单抗产品最多的中国制药公司,成为全球历史上唯一一家创办9年就有4个药品上市的药企。

他就是信达生物制药集团。